



# З А Н Р А В С Т В Е Н Н О С Т Ъ

13 и 14 октября студенты СПбГУСЭ приняли участие в работе IV Покровского форума, открытие которого проходило в Санкт-Петербургском государственном университете технологии и дизайна (СПБГУТД). Он был посвящен социально-культурной и духовно-нравственной миссии учителя в современной России.

Ассоциация «Покров» 8 лет, и в нее входят уже более 40 вузов Москвы, Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Цель «Покрова» – взаимодействие духовных академий со светскими вузами.

Форум открыл ректор СПБГУТД А. В. Демидов. В дальнейших докладах речь шла о нравственном состоянии общества, духовных ценностях, учителях, как их хранители. Студенты нашего вуза с большим вниманием слушали президента СПБГУТД В. Е. Романова, зав. кафедрой РГПУ им. А.И.Герцена А. А. Королькова. Запомнилась воодушевляющая фраза



последнего: «Человек должен жить, как колесо, которое вертится, одной стороной касаясь земли, а всем остальным стремясь к небу».

14 октября СПбГУСЭ вместе с Университетом экономики и финансов, Университетом кино и телевидения, Медицинской академией им. Мечникова и Духовной академией участвовал в акции на площади перед Казанским собором. Собравшиеся пришли с плакатами, представляющими идеи нравственного возрождения России. Кто-то говорил о памяти поколений, кто-то боролся за читающую страну, кто-то рассказывал о здоровом образе жизни... А наши студенты сделали акцент на повышении рождаемости и ответственности родителей перед детьми. «У безнравственности нет будущего!» – гласил один из плакатов, представленных СПбГУСЭ.

**Ксения ИГНАШОВА**

студентка 2 курса ИСиУСП

## Поэзия

Анатолий Тимофеевич Бисько сочиняет стихи с юности. Начал по примеру жены Ирины Александровны. Но с годами она оставила поэзию, а муж остановиться не может. Ликует душа, всего охватывает радость, если приходит рифма, рождаются в голове стихотворные строки. Сын Тимофей окончил журфак, но ушел в бизнес, к стихотворчеству равнодушен. А вот внук Касьян, наблюдая творчество деда, увлекся. Им уже написано немало стихов.

Анатолий Тимофеевич – доцент кафедры «Менеджмент таможенного и страхового сервиса» нашего университета. Касьян в ГУСЭ в этом году окончил бакалавриат и поступил в магистратуру Института торговли и ресторанного бизнеса.

Вечерами они любят беседовать, обсуждать свои новые творения, спорить. Часто в дискуссию вступает слушательница – Ирина Александровна, профессор кафедры делового иностранного языка и бабушка Касьяна.

## ВЕЛИЧИЕ ЧЕЛОВЕКА

*Велик тот человек, в ком есть душа,  
В нем царствует не голова, а сердце.  
Его о смысле жизни вопрошал,  
Чтоб не отдать себя в плен иноверцам.*

*Могуч тот человек, кто истину открыл,  
Не меньше дела важно созерцанье,  
Ведь невозможно жизнь прожить без крыл,  
Забыв ночной звезды в тиши мерцанье.*

*Умен тот человек, кто злобой и борьбой  
Не отравил счастливой жизни речек,  
И в искушениях остался сам собой,  
Он мудр душой и с миром жаждет встречи.*

*Силен тот человек, в ком вновь жива душа  
После трагизма внутренних борений.  
Кто скажет: «Жизнь безумно хороша!»  
И после бурь и горьких потрясений.*

*Красив лишь человек без чудотворной лжи.  
Он ею жизни путь не украшает.  
В нем между внутренним и внешним нет межги:  
В себе ребенка сказкой утешает.*

**Анатолий БИСЬКО,**  
доцент

## ДЕД И ВНУК



## НАСПРОЕЖИЕ

*Сбежит туман с проснувшихся полей  
И спрячется в оврагах и долинах,  
О, новый день, ты распрями мне спину  
И радость жить с прохладой в душу влей.*

*Ведь наша жизнь так цельна по утрам,  
Но как она расколота под вечер.  
А ночь придет и гостей будет вечность,  
Поглотит тысячи дневных бездарных драм.*

*К утру опять сгустится жизни смысл,  
Прозрев, мы обнаружим цельность мира.  
Об этом нам расскажет солнца лира,  
На твердь земли опустит снова вниз.*

**Касьян БИСЬКО,**  
магистрант ИТиРБ

## РОССИИ ВАЖЕН КАЖДЫЙ!

Студенты СПбГУСЭ активно откликнулись на призыв администрации Санкт-Петербурга принять участие во Всероссийской переписи населения в качестве переписчиков. Большинство учебных площадок университета расположено в Невском районе, поэтому именно оттуда и пришло письмо с просьбой о сотрудничестве. В ответ на территорию района прибыл мощный десант – более шестисот человек: студенты ИЭиУПС, ИРЭиУ, ИСиУСП, ИСАКиБТ, Юридического института, а также группа добровольцев из ИТиРБ.

Ребята добросовестно выполнили поставленную задачу. Студентам, принявшим участие в переписи, ректор университета объявил благодарность за проявленную инициативу и активную гражданскую позицию.

**Людия СТАТУЛЕВИЧЮТЕ**

## ПОБЕДА ФАТИМЫ

Студентка нашего университета Фатима Дзантиева победила в Международном интернациональном фестивале «Золотая Осень», завершившемся 28 октября. Выступив с авторской песней «Осетия моя», она заняла первое место в номинации «Вокал», опередив свыше ста исполнителей. Ей вручен диплом победителя и золотой кубок.

Поздравляем Фатиму с заслуженной победой!

Нынешний год принес немало удач ей и Алине Дзахоевой, землячке Фатимы из Северной Осетии-Алании и тоже студентке СПбГУСЭ. Весной девушки стали первыми в конкурсе на городском вечере восточной поэзии, удержали первое место на IV фестивале студенческого творчества вузов «АРТ-СТУДИЯ», в составе сборной команды Санкт-Петербурга вышли на второе место в номинации «Лучшая региональная программа» 18-го Всероссийского фестиваля «Российская студенческая весна».

**Николай БАРКАЛОВ,**  
руководитель ЛИТО СПбГУСЭ «Пушкинская Муза»

## ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

**Александра Анатольевича Векшинского, доцента кафедры МА (род. 3 ноября 1960 г.);**  
**Александрю Александровну Карцеву, старшего преподавателя кафедры УПД (род. 3 ноября);**  
**Елену Борисовну Корелину, старшего преподавателя кафедры МК (род. 15 ноября);**  
**Ирину Николаевну Пашиковскую, директора ИТиМЭО, профессора (род. 20 ноября);**  
**Алексея Васильевича Черемисова, доцента кафедры АС (род. 22 ноября 1945 г.);**  
**Елену Викторовну Редругину, ассистента кафедры ПМиЭ (род. 23 ноября);**  
**Анатолия Николаевича Пекарского, старшего преподавателя кафедры ФИЛ (род. 24 ноября 1945 г.);**  
**Василия Васильевича Цыня, профессора кафедры ГП (род. 27 ноября 1955 г.);**  
**Тамару Татеосовну Оситову, доцента кафедры ИТ (род. 29 ноября)**

*Желаем юбилярам новых успехов в работе, счастья и благополучия в личной жизни, отменного здоровья!*

## НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ:

Главный редактор – В. В. Ворошилов  
Технический редактор – Н. В. Кирпичникова  
Редактор номера – Н. С. Алексеева

Редакция благодарит студентов и преподавателей, принимавших участие в подготовке этого номера газеты, а также сотрудников Службы проректора по воспитательной и социальной работе СПбГУСЭ.

Адрес редакции: ул. Бухарестская, 24, комн. 324. тел. 643-02-52, эл. почта kaff509@mail.ru; эл. версия газеты www.servise.in.spb.ru

## СПАРТАКИАДА

С приходом осени во всех уголках страны начинается веселая, но ответственная студенческая жизнь, частью которой является спорт. В нашем университете для пропаганды здорового образа жизни и выявления спортивных талантов проводится традиционная Комплексная спартакиада. Первые соревнования – на приз Первокурсника по баскетболу и настольному теннису уже состоялись. В баскетболе победила команда ИСАКиБТ. В настольном теннисе у юношей первое место завоевал студент того же института Роман Курдун, а у девушек – студентка ИТиМЭО Анна Анисимова. Лучшие атлеты награждены и приглашены в спортивные секции для дальнейшего спортивного совершенствования.

В первом семестре на пр. Об-



уховской Обороны, 130 пройдут следующие соревнования спартакиады университета:

– на приз Первокурсника по волейболу: девушки – 3 ноября, юноши – 10 ноября (участвуют только первокурсники);

– волейбол: девушки – 8 декабря, юноши – 15 декабря (участвуют студенты 1 – 5 курсов).

Все студенты очной формы обучения, не имеющие медицинских противопоказаний. Число игроков до 10 человек. При себе каждому участнику необходимо иметь студенческий билет или зачетную книжку. Начало разминки и регистрации команд – 12.00. Начало соревнований – 12.30

**СПОРТИВНЫЙ КЛУБ**